
Результаты анкетирования
по горячему питанию в МБОУ СОШ NЪ8

февраль 2023 года

В анкетиРоваIIии приняли участие 34 обучающихся 1а и 16 кпассов вместе с родитеJIями.
Результаты анкетироваIIия приведOны ниже.

t- 9того в анкете нет, но люди высказапи такое свое мнение или не ответили вообще

**- некоторые отметили Еесколько приtIин

наиболее8** - часто
1.

Ща
2з 69%

Нет 6 |7%

Затрудняюсь ответить 5 t4%

2. уловлетвоDяет ли вас санитарное состояние школьцqц JIqд9Е9цз

м |7 50%

Нет 5 t4%

Затрудняюсь ответить 11 з3%

Неm оmвеmа* 1 з%

3. питаетесь ли вы в школьной столовой?

Ща 26 77%

Нет
,7

20о/о

ИноzDа* 1 з%

3.1. если нет, то по какой причине?
не нравится 6 |,7%

питаетесь дома 1 з%

4. Наедаетесь ли вы в школе?
Ща 13 з9%

Иногда 9 26о/о

Нет 10 29%

Неm оmвеmа* 2 6%

5.

Ща 30 88%

Нет 4 I2%

б. НDавится питание в школьной столовой?

Ща 15 44%

Нет 8 2з%

Затрудняюсь ответить 11 зз%

б.1. если не нравится, то почему?Х*
невкусно готовят 1 20%

однообразное питание 4 12%

готовят нелюбимую пищу 6 |,7%

маленькие порции 1 з%

остывшая еда 6 17%

иное 1 з%

7. Устраивает меню школьной столовой?
,Ща |4 41уо

Нет 1з з9%

Затрудняюсь ответить 7 20%

8. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценныц1l

Ща 16 48%



Нет |2 з5%

Не знаю* 1 з%

неm оmвеmах 5 |4%

9. Ваши предло}кения по изменени19 цgцlg***

.Щобавить первые блюда 2 6%

,Щобавить фрукты 5 |4%

Добавить овоIIIи, сЕ}латы 4 12%

.Щобавить выпечку 2 6%

,Щобавить мясныо продукты 2 6%

Больше компотов 2 6%

10. Ваши предложепия по улучшению питания в школе
Еда должна быть теплой 3 9%

Ввести первые блюда 2 6%

ввести мясо ) 6%

Добавить витаминные напитки 2 6%

Соблюдать температурный р9жим блюд 2 6%

Председатель комиссии
по контролю за организацией rrитания

Секретарь комиссии

Шведова И.С.

Нагний Г.В.


